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رنه اسلگرز، سرمربی تیم بانوان آرسنال، پس از پیروزی ۲-صفر 
تیمش برابر بنفیکا در لیگ قهرمانان اروپا، درباره وضعیت 

مصدومیت بازیکنان کلیدی تیم اطلاع‌رسانی کرد.
آرسنال در این دیدار با مشکلات متعددی در بخش دفاع مواجه 
بود. کیتی رید، بازیکن تازه دعوت‌شده به تیم ملی انگلیس، 
پیش از شروع بازی از حضور در ترکیب انصراف داد و از درد 
کشاله ران رنج می‌برد. همچنین استف کاتلی در دقایق پایانی 

با مصدومیت همسترینگ از زمین خارج شد، هرچند اسلگرز 
در مورد وضعیت او توضیحی ارائه نکرد.

خبر امیدوارکننده از خط دفاع، مربوط به امیلی فاکس بود که 
با ضربه‌ای به ساق پا تعویض شد. سرمربی آرسنال پس از بازی 
گفت: »فاکس خوب به نظر می‌رسد. فقط یک ضربه به ساق 
دارد و فکر می‌کنم مشکلی نخواهد داشت.« بدون شک غیبت 
فاکس که امسال در میان نامزدهای ۳۰ بازیکن برتر جایزه توپ 

طلای زنان قرار داشت، آسیب بزرگی برای تیم خواهد بود.
کاپیتان آرسنال، لیا ویلیامسون، از ابتدای فصل به دلیل آسیب 

زانو غایب بوده و انتظار می‌رود پس از تعطیلات فیفا به میدان 
بازگردد. در بخش دروازه‌بانان نیز نگرانی وجود دارد؛ هر دو 
جانشین دافنه ون دومسار مصدوم هستند و وضعیت مانو 

زینسبرگر نیز هنوز به‌طور کامل روشن نشده است.
خوشبختانه با آغاز تعطیلات بین‌المللی دو هفته‌ای، آرسنال 
فرصت کافی برای بازگرداندن ستاره‌های دفاعی خود و 
آماده‌سازی تیم برای ادامه رقابت‌های لیگ برتر و جام‌لیگ را 
خواهد داشت. کیتی رید نیز امیدوار است پیش از اولین بازی 

تیم ملی انگلیس به آمادگی برسد.
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خبر و مصاحبه

دستیار جدید مرضیه جعفری در تیم 
ملی معرفی شد

 پروانه کران خسروی سرمربی تیم فوتبال فرا ایساتیس 
فارس به عنوان مربی تیم ملی فوتبال زنان بزرگسالان 
ایران انتخاب شد تا در کنار مرضیه جعفری سرمربی 
تیم ملی فعالیت کند. کران خسروی پیش از این 
سابقه هدایت تیم ملی فوتبال نونهالان دختران ایران 
را در کارنامه دارد و حالا قرار است در مسابقات پیش‌روی 
تیم ملی جعفری را همراهی کند. در همین رابطه فریده 
شجاعی نایب‌رئیس بانوان فدراسیون فوتبال ضمن 
تأیید این خبر گفت: »مسئولان فدراسیون فوتبال با 
توجه به شرایط ویژه تیم ملی زنان با درخواست مرضیه 
جعفری برای اضافه‌شدن پروانه کران خسروی به جمع 
اعضای کادر فنی تیم ملی زنان موافقت کردند و او در 
حال حاضر در تمرینات تیم ملی حضور دارد.« شجاعی 
درباره حضور همزمان کران خسروی در تیم باشگاهی 
خود نیز اظهار داشت: »کران خسروی از هدایت تیم 
فرا ایساتیس فارس استعفا داده و قرار است به‌طور 
تمام‌وقت در کنار تیم ملی فعالیت کند.« گفتنی 
است تیم ملی فوتبال زنان ایران قرار است در فیفادی 
ماه اکتبر در یک تورنمنت دوستانه به میزبانی شهر 
شیلونگ هند شرکت کند. در این رقابت‌ها تیم‌های 

ملی زنان ایران، هند و نپال حضور خواهند داشت.
 

پیام تبریک بهروز آذر به برترین 
سرمربی زن آسیا

 زهرا بهروز آذر، معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و 
خانواده در پیامی در شبکه اجتماعی خود نوشت: 
»سرکار خانم مرضیه جعفری عزیز، موفقیت درخشان 
شما در کسب عنوان برترین سرمربی زن فوتبال آسیا 
در سال ۲۰۲۵، فراتر از یک افتخار ورزشی است؛ چرا ه 
با ایمان و عشق، مرزهای ممکن را جابه‌جا کردید. در 
تمام این سال‌ها نه تنها تیم ساختید، بلکه نسلی 
از دختران را به خودباوری رساندید.« مرضیه جعفری، 
سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان پنجشنبه شب در 
مراسم برترین‌های سال ۲۰۲۵ کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC( در شهر ریاض، عنوان بهترین مربی زن 

آسیا را از آن خود کرد.

 

 تیم ملی فوتسال 
موضوع یک مستند شد

مستند ۹۰ دقیقه‌ای »رؤیای ناتمام« با محوریت تیم ملی 
فوتسال بانوان ایران در حال تولید است و قرار است 
در جشنواره »سینما حقیقت« رونمایی شود. احسان 
مشکور، تهیه‌کننده این پروژه، به خبرنگار ایرنا گفت 
که این اثر داستان تلاش‌ها و موفقیت‌های بانوان 
فوتسالیست ایرانی را به تصویر می‌کشد و هدف آن 
پر کردن خلأ موجود در سینمای ورزشی ایران است. 
مشکور توضیح داد که ایده اولیه ساخت این مستند 
حدود سه سال پیش شکل گرفت و پس از قهرمانی تیم 
ملی در سال ۲۰۱۸، تصمیم گرفته شد به‌صورت جدی 
تولید شود. به دلیل شیوع کرونا و مشکلات فدراسیون 
فوتبال، اجرای پروژه به تأخیر افتاد، اما پس از همراهی 
فدراسیون و همکاری مرکز سوره، روند تولید آغاز شد. 
کارگردانی این مستند برعهده سارا طالبیان گذاشته شده 
و تدوین آن را علی فراهانی صدر انجام می‌دهد. مشکور 
درباره چالش‌های تولید گفت که مستندسازی ورزشی 
با موضوع بانوان به دلیل محدودیت‌ها و پراکندگی 
جغرافیایی بازیکنان دشوار است، اما تاکنون از روند 
کار رضایت دارند. این پروژه شامل سه سفر خارجی به 
فیلیپین، چین و تایلند بوده و با حمایت فدراسیون 
فوتبال، معاونت زنان ریاست جمهوری و سازمان 
سینمایی سوره بخشی از هزینه‌ها تأمین شده است. 
مشکور همچنین تأکید کرد که بازار سینمای ایران تقریباً 
از ژانر ورزشی خالی است و ساخت آثار ورزشی علاوه 
بر هزینه بالا، نیازمند کیفیتی قابل رقابت با نمونه‌های 
بین‌المللی است. وی افزود: »مستند ورزشی اهمیت 
زیادی دارد و علاوه بر جنبه ورزشی، ابعاد اجتماعی نیز 

دارد و می‌تواند انگیزه و الهام‌بخش باشد.«

 

نیلوفر اردلان: وحید شمسایی 
همیشه الگوی من بوده است

نیلوفر اردلان، کاپیتان پیشین تیم ملی فوتبال زنان 
ایران و سرمربی تیم ایست با تمجید از وحید شمسایی، 
ستاره سابق فوتسال ایران، گفت: »چرخش‌های 
منحصربه‌فرد و دیسیپلین بالای او همیشه برای من 
الگو بوده است.« اردلان افزود: »شمسایی اکنون 
مأموریتی دشوار در تیم ملی فوتسال مردان برعهده دارد 
و امیدوار است با همین پشتکار و تجربه، موفقیت‌های 
بزرگی برای کشور رقم بزند.« او با اشاره به دوران بازی 
شمسایی در پست پیوت گفت: »ضربات خاص و سبک 
بازی او همواره برای من الهام‌بخش بوده و اکنون به 
عنوان مربی نیز با دیسیپلین مثال‌زدنی خود تیم ملی 
آقایان را هدایت می‌کند.« وی در پایان اظهار داشت: 
»کار شمسایی در تیم ملی آقایان سخت است، اما با 
توجه به تجربه و استایل حرفه‌ای او، امیدوارم امسال 

موفقیت در خور کشورمان را کسب کنند.«

 یکشنبه 27 مهر 1404   26 ربیع‌الثانی 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7954

 تیم ملی فوتبال دختران زیر 17 سال 
ایران، در دیداری سرنوشت‌ساز از مرحله 
انتخابی جام ملت‌های آسیا 2026، مقابل 
لبنان تن به شکست 2 بر صفر داد و از 
راهیابی به مرحله نهایی این مسابقات 
بازماند. این دیدار که روز جمعه، 25 
مهرماه 1404، در استادیوم دمام برگزار 
شد، برای شاگردان شادی مهینی حکم 
مرگ و زندگی را داشت؛ جایی که برای 
تیم ملی کسب یک تساوی نیز برای صعود 
کافی بود، اما اتخاذ استراتژی محتاطانه و 
بازی دفاعی، امیدهای صعود را نقش بر 

کرد. آب 
پیش از این دیدار حساس، تیم ملی ایران 
با کسب دو پیروزی قاطع مقابل عربستان 
سعودی و کویت، با 6 امتیاز و تفاضل گل 
مثبت 10، مقتدرانه در صدر جدول گروه 
چهار تیمی قرار داشت. در سوی دیگر 
میدان، تیم لبنان با 4 امتیازی و نمایشی 
قابل تحسین و تفاضل گل مثبت 11، برای 
صعود تنها به پیروزی مقابل ایران نیاز 
داشت تا بلیت سفر به چین را رزرو کند.
شادی مهینی، سرمربی تیم ملی ایران، 
با ترکیبی متشکل از الینا شهبازی در 

دروازه، ویان کمانگر، یسنی جعفرنیا 
)کاپیتان(، سارا رهنما، دینا قربانی، مریم 
خلیلی، مهرسا براری، تانیا قربانی، فاطمه 
لطف‌زاده، ترنم انصاری و ویانا حق‌شناس، 
به مصاف حریف لبنانی رفت. بازی 
در نیمه نخست با برتری نسبی ایران 
آغاز شد و در دقیقه ۸، مریم خلیلی‌فر 
با ضربه سری خطرناک دروازه لبنان را 
تهدید کرد، اما یاسمین حبّال توپ را 

از روی خط بیرون کشید. در ادامه، یارا 
جیتانی از لبنان روی پاس عمقی صاحب 
موقعیت شد، اما ضربه‌اش با اختلاف از 
کنار دروازه الینا شهبازی به بیرون رفت تا 

نیمه نخست بدون گل پایان یابد.
نیمه دوم با ریتمی سریع‌تر دنبال شد و 
هر دو تیم موقعیت‌هایی خلق کردند تا 
اینکه در دقیقه ۶۱ لبنان روی ارسال بلند از 
جناح راست توسط گائل ابوملحَب به گل 

نخست رسید. تنها پنج دقیقه بعد، اشتباه 
شهبازی در خروج از محوطه جریمه باعث 
شد سارا عیسی دروازه خالی را باز کند و 
پیروزی لبنان را قطعی سازد. این نتیجه 
صعود لبنان و حذف تلخ ایران را رقم زد.

با وجود عملکرد درخشان یکتا نهنگ در 
دیدار مقابل عربستان و کویت، مهینی 
برای این بازی بازهم به شهبازی اعتماد 
کرد و او را به عنوان دروازه‌بان فیکس به 

میدان بزرگ فرستاد تا شهبازی دوباره 
نشان دهد که در حد و اندازه پیراهن 

شماره یک تیم ملی نیست!
متأسفانه، رویکرد محافظه‌کارانه تیم ملی 
ایران، که به جای ارائه بازی تهاجمی و 
روان، صرفاً به دنبال حفظ تساوی و صعود 
بود، نتیجه‌ای جز شکست در پی نداشت.

تیم ملی ایران که پیش از این نشان 
داده بود توانایی ارائه بازی هجومی و 

کسب برتری مقابل لبنان را داراست، در 
این دیدار به طرز عجیبی در لاک دفاعی 
فرو رفت. این استراتژی نه تنها مانع از 
اجرای بازی همیشگی و پویای تیم شد، 
بلکه فرصت‌های گلزنی را نیز به طور 
کامل از آنها سلب کرد. در مقابل، تیم 
لبنان با بهره‌گیری از اشتباهات فاحش 
خط دفاعی ایران، دو گل به ثمر رساند و با 
کسب 7 امتیاز، به عنوان تیم صدرنشین 
گروه، راهی جام ملت‌های آسیا شد. 
تیم ملی ایران اما با 6 امتیاز و تفاضل 
گل مثبت 10، در جایگاه دوم قرار گرفت و 
از رسیدن به رؤیای آسیایی خود بازماند.

این شکست ناگوار، یادآور ضرب‌المثل 
است«  مرگ  برادر  »ترس،  مشهور 
است. شادی مهینی و شاگردانش که 
می‌توانستند با جسارت و اعتماد به 
نفس، به راحتی بلیت چین 2026 را 
رزرو کنند، قربانی محافظه‌کاری بیش 
از حد خود شدند. تیم ملی دختران 
پیروزی‌های  با  مرحله  این  در  ایران 
قاطع برابر عربستان و کویت، پتانسیل 
بالای خود را به نمایش گذاشته بود، اما 
ناتوانی در مدیریت فشار روانی یک بازی 
سرنوشت‌ساز، آنها را از هدف نهایی خود 

کرد.  دور 
این ناکامی، درسی بزرگ برای آینده 
فوتبال بانوان ایران است؛ اینکه جسارت، 
ریسک‌پذیری و ارائه بازی هجومی، کلید 
بزرگ  اصلی موفقیت در میدان‌های 

. ست ا

شکست ناباورانه رؤیای آسیایی را بر باد داد

ترس، قاتل صعود تیم ملی دختران ایران

 فریناز زمانی/ در شبی که ستاره‌ها در مراسم 
برترین‌های سال آسیا در ریاض درخشیدند، 
مرضیه جعفری بخش زیادی از بار فوتبال ایران 
را به دوش کشید. زنی که در رقابت با مربیانی 
از شرق و جنوب شرق آسیا، از جمله لویی 
هوا از چین‌تایپه و نونگروتای سراتونگویان 
از تایلند، بر قله فوتبال قاره ایستاد و افتخاری 
تاریخی برای فوتبال ایران رقم زد. جعفری 
که به ‌تازگی سکان هدایت تیم ملی زنان را 
در دست گرفته، حالا نماد نسلی است که 
سال‌ها در سکوت، محرومیت و فراموشی 
جنگیده، اما امروز بالاخره دیده شد. 
موفقیت جعفری در شرایطی رقم 
خورده که سهم فوتبال زنان از 
امکانات، توجه رسانه‌ای، حمایت 
مالی و برنامه‌ریزی کلان، همواره 
در حداقل ممکن بوده است. او 
از دل زمینی خاکی برخاسته؛ 
زمینی که هرگز نه چمن 
داشته، نه تریبون، نه سکو و 
نه نگاه حمایتی. ۱۱ قهرمانی 
در لیگ برتر با تیم خاتون بم 
رزومه‌ای است که در هر جای 
زودتر  خیلی  می‌توانست  دنیا، 
مسیر تیم ملی را برایش هموار 
کند اما این اتفاق، تنها چند ماه 
پیش افتاد، آن‌ هم با حاشیه‌ها و 
بلاتکلیفی‌هایی که فقط در فوتبال 
ایران می‌توان پیدا کرد. تا همین چند 
هفته پیش، حتی مشخص نبود که 
مرضیه جعفری در تیم ملی ماندنی 
است یا نه. قانون منع همزمانی 
فعالیت در رده ملی و باشگاهی، 
مربی‌‌ای را که تازه تیم ملی را تحویل 

گرفته بود، به مرز استعفا رساند اما بالاخره 
مجوزش بعد از کش‌وقوس‌های فراوان صادر 
شد، آن هم نه به دلیل تدبیر فدراسیون، 
بلکه به خاطر فشار رسانه‌ها و البته عدم 
وجود جایگزین مناسب. حالا درست در 
همین شرایط، جعفری نماینده فوتبال زنانی 
شده که همیشه ته صف بوده و هیچ‌گاه در 
اولویت نبوده است‌. فوتبالی که همین چند 
وقت پیش با دست‌های خالی برای دومین 
بار به جام ملت‌های آسیا صعود کرد، حالا 
با یک مربی زن در جایگاه اول قاره ایستاده 
است. جعفری در حقیقت، سهم فدراسیونی 
را بر دوش کشید که هیچ نقشی در موفقیت 
امروز ندارد. هرچه هست انتخاب جعفری یک 
پیام روشن برای مسئولان فدراسیون فوتبال و 
تمام کسانی که در این سال‌ها در مسیر فوتبال 
بانوان سنگ انداخته‌اند، دارد: فوتبال بانوان 
اگر حمایت شده و امکانات حداقلی برایش 
فراهم شود، می‌تواند از مردانی که سال‌هاست 
رؤیای قهرمانی در میادین مختلف را دارند اما 
در سال‌های اخیر ناکام بوده‌اند، زودتر بر 
قله‌ها بایستد. شاید وقتش رسیده بدبینی 
به فوتبال زنان را کنار بگذاریم. شاید وقتش 
رسیده دخترانی که تا دیروز در زمین‌های 
خاکی و چمنی بی‌کیفیت بازی کرده‌اند را نه 
با نگاهی از بالا به پایین، که با باور ببینیم. 
انتخاب جعفری صرفاً یک جایزه نیست؛ زنگ 
بیدارباشی‌ است برای فوتبال ایران که نشان 
دهد رشد، افتخار و اعتبار، لزوماً از مسیر 
ریخت‌و‌پاش و مربیان میلیاردی نمی‌گذرد. 
چه بخواهیم و چه نخواهیم فوتبال بانوان 
حتی از دل بی‌توجهی‌ها مسیر خود را با تکیه بر 
زانوانش پیدا می کند و این بار نوبت مسئولان 

است که آن را باور کنند.

کمترین سهم فدراسیون در موفقیت جعفری

بی‌پشتوانه اما روی قله آسیا

با الزام کنفدراسیون فوتبال آسیا 
)AFC( به داشتن تیم بانوان برای 
دریافت مجوز حرفه‌ای، بسیاری از 
باشگاه‌های مردان ایرانی در یکی دو 
سال اخیر به‌صورت شتابزده اقدام به 
تأسیس تیم‌های فوتبال زنان کردند. 
در ظاهر این اقدام گامی مثبت برای 
رشد فوتبال زنان به نظر می‌رسید، 
اما در عمل، شکاف مالی و مدیریتی 
میان تیم‌های مردان و زنان آن‌قدر 
عمیق است که می‌توان گفت فاصله 
قراردادها از »زمین تا آسمان« است.
واقعیت این است که در بیشتر 
باشگاه‌های ایرانی، تیم بانوان تنها به 
عنوان بخشی از یک الزام اداری دیده 
می‌شود، نه به‌عنوان بخش جدی و 
مؤثر از ساختار باشگاه. نظام پرداختی 

نیز گواه این موضوع است. در حالی 
که بازیکنان مرد با قراردادهای چند 
میلیاردی وارد فصل می‌شوند، بانوان 
فوتبالیست برای دریافت حداقل‌های 
می‌مانند.  انتظار  در  ماه‌ها  خود 
بسیاری از تیم‌هایی که فصل گذشته 
با هیاهوی زیاد تیم بانوان را تشکیل 
دادند، هنوز بدهی فصل قبل خود را 

تسویه نکرده‌اند.
نمونه بارز این وضعیت، باشگاه 
استقلال خوزستان است که با وجود 
تیم‌داری در فصل گذشته، هنوز 
بخشی از مطالبات بازیکنان و کادر 
فنی بانوان خود را پرداخت نکرده 
است. گفته می‌شود برخی از بازیکنان 
حتی برای هزینه رفت‌وآمد یا درمان 
مصدومیت‌شان نیز از جیب خود 

خرج کرده‌اند.
در این میان، عملکرد پرسپولیس 
نسبت به سایر باشگاه‌ها قابل ‌تقدیر 
است. این باشگاه فصل گذشته تمامی 

مطالبات بازیکنان و کادر فنی تیم 
بانوان خود را تسویه کرده و در فصل 
جدید نیز ۳۰درصد از مبلغ قراردادها 
را تا این مقطع از فصل پرداخت کرده 
است. این رویکرد منظم، هم در ایجاد 
انگیزه بین بازیکنان بانوان مؤثر بوده 
و هم تصویری حرفه‌ای‌تر از باشگاه 

پرسپولیس ارائه داده است.
جمله  ز  ا نیز  ن  سیرجا گل‌گهر 
باشگاه‌هایی است که عملکرد مثبتی 
در حوزه بانوان داشته است. تیم 
بانوان این باشگاه در فصل جاری 
نتایج خوبی کسب کرده و از نظر 
پشتیبانی مالی و لجستیکی نیز در 
شرایط بهتری نسبت به بسیاری از 
رقبا قرار دارد. به نظر می‌رسد باشگاه 
سیرجانی نگاه جدی‌تری به فوتبال 
زنان دارد و تاش کرده میان بخش 
مردان و زنان خود تعادل نسبی برقرار 

. کند
در سوی دیگر، سپاهان اصفهان 

به  تاکنون پرداختی قابل‌توجهی 
اعضای تیم بانوان خود نداشته و 
بازیکنان این تیم همچنان در انتظار 
دریافت اولین بخش از قراردادهایشان 
این در حالی است که  هستند. 
سپاهان از باشگاه‌هایی با سابقه و با 
امکانات گسترده در کشور محسوب 
می‌شود و انتظار می‌رفت الگویی برای 

سایر تیم‌ها باشد.
از  که  نیز  بندرانزلی  ملوان  تیم 
ریشه‌دارترین و پرافتخارترین تیم‌های 
فوتبال زنان ایران به شمار می‌رود، 
هنوز پرداختی جدیدی نداشته است. 
با این حال، ساختار حرفه‌ای و سابقه 
این تیم باعث شده بازیکنانش با صبر 
و انگیزه به کار ادامه دهند، هرچند 
فشار مالی به‌وضوح احساس می‌شود.
نکته قابل ‌توجه اینکه فدراسیون 
فوتبال ایران بار‌ها اعلام کرده است 
که جلوی صدور کارت بازی تیم‌های 
بدهکار را می‌گیرد و در لیگ مردان به 

صورت ویژه این موضوع را اجرا می‌کند 
‌اما در بخش زنان چنین توجه‌ای 

نشده است.
این تصمیم در صورت اجرای واقعی 
می‌تواند گامی مؤثر برای ایجاد نظم 
مالی و احترام به حقوق بازیکنان 
بانوان باشد. با این حال، تجربه نشان 
داده اجرای چنین تصمیماتی اغلب با 

مماشات و استثنا همراه بوده است.
در نهایت، اگرچه الزام AFC باعث 
شد تیم‌داری بانوان در ایران گسترش 
یابد، اما تا زمانی که نگاه مدیریتی، 
مالی و رسانه‌ای به فوتبال زنان تغییر 
نکند، فاصله میان شعار برابری و 
واقعیت موجود همچنان زیاد باقی 

خواهد ماند.

تیمداری اجباری یا تعهد واقعی؟

بحران اسکناس در لیگ برتر

سوژه

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال 
زنان ایران و تیم خاتون بم، به‌عنوان 
نخستین مربی ایرانی موفق شد عنوان 
برترین مربی سال آسیا در بخش فوتبال 
زنان را از کنفدراسیون فوتبال آسیا دریافت 
کند؛ جایزه‌ای که نه‌تنها پاداش سال‌ها 
تلاش و موفقیت او در میادین داخلی و 
بین‌المللی است، بلکه نمادی از امید، 
پشتکار و بازگشت از دل رنج‌های عمیق 

زندگی محسوب می‌شود.
 

خانم جعفری، فوتبال آسیا به عنوان 
یکی از قدرت‌های برتر فوتبال 

جهان شناخته می‌شود. کسب این 
عنوان در چنین سطحی، چه حسی 

دارد و به نظر شما چه عواملی در 
این موفقیت نقش داشته‌اند؟

 کسب این عنوان در آسیا، با توجه به سطح 
بالای فوتبال در این قاره، واقعاً یک دستاورد 
بزرگ است. البته این موفقیت فقط متعلق 
به من نیست. همکاران و بازیکنانم با تمام 
توان به من کمک کردند و آنچه را که از آنها 
خواستم، به بهترین شکل انجام دادند. 
حضور و تجربه شما در فوتبال روز دنیا هم 

قطعاً در کسب این عنوان مؤثر بوده است.
شما چقدر فوتبال روز دنیا را دنبال 

می‌کنید؟ با توجه به اینکه در 
بخش بانوان فعالیت دارید، چگونه 

تمرکز خود را حفظ می‌کنید؟
 تمرکز اصلی من بر فوتبال بانوان است، به 
خصوص به بازی‌ تیم‌های ایرانی در سطح 
آسیا اما یک مربی که در این سطح کار 
می‌کند، باید همواره دانش خود را به‌روز 

نگه دارد و از آخرین تحولات فوتبال دنیا 
آگاه باشد.

شما در زلزله بم، متأسفانه بسیاری 
از بازیکنان و اعضای خانواده خود 
را از دست دادید و در سال ۱۴۰۰ 

نیز فرزندتان را از دست دادید. این 
تجربیات تلخ، فشار روانی بسیار 
زیادی را به شما وارد کرد. چطور 
توانستید پس از این حوادث، به 

سطح اول فوتبال بازگردید و خود را 
بازیابی کنید؟

 فوتبال همیشه عشق من بوده و در یک 
خانواده فوتبالی به دنیا آمده‌ام. پدرم مربی 
فوتبال و برادرم بازیکن فوتبال بود. با وجود 
تمام اتفاقات تلخی که در زندگی‌ام رخ داد، 
سعی کردم از این علاقه برای کمک به مردم 
کشورم و بویژه دختران ایرانی استفاده کنم. 
تمام ذهنم را معطوف به این هدف کردم که 

بتوانم برای آنها کاری انجام دهم.
در حال حاضر، شما همزمان 

سرمربی تیم بانوان خاتون بم در 
لیگ فوتبال کشور و سرمربی تیم 
ملی فوتبال بانوان ایران هستید. 
این یک اتفاق بسیار بزرگ است. 

شما چه برنامه‌ای برای ارتقای 
سطح فوتبال بانوان در ایران 

دارید؟
 با توجه به پتانسیل بالایی که در فوتبال 
بانوان ایران وجود دارد، تلاش می‌کنیم با 
برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از دانش روز، 
سطح کیفی بازی‌ها را ارتقا دهیم و شرایط را 
برای حضور موفق‌تر در مسابقات بین‌المللی 

فراهم کنیم.

زمانی که نام شما به عنوان مربی 
سال ۲۰۲۵ فوتبال آسیا در سالن 

مسابقات اعلام شد، چه احساسی 
داشتید؟ آیا از قبل از این انتخاب 

مطلع بودید؟
خیر، از قبل به من چیزی گفته نشده بود. 
وقتی اسمم را اعلام کردند، ابتدا به کسانی 
فکر کردم که خیلی دوست‌شان دارم و الان 
در این دنیا نیستند. مطمئن بودم که آنها 

هم در آسمان خوشحال هستند. 
همچنین، خوشحال بودم 

که شاید توانسته باشم 
در این شرایط جامعه، 
کشورم  دختران  به 

انگیزه بدهم و کسانی 
را که این موفقیت را 
می‌بینند، خوشحال 
کنم. بعد از اینکه از 
آمدم،  بیرون  سالن 
حالم خیلی بهتر 

شد و احساس کردم 
این اتفاق، انگیزه‌ای 

مضاعف و انرژی چند 
برابری به همه بانوان 

ورزشکار ما داده است.
 کلام پایانی...

باور کنید که می‌شود. 
اگر با عشق و پشتکار 

جلو بروید، هیچ مانعی 
را  جلویتان  نمی‌تواند 

بگیرد. این جایزه برای 
ایران  دختران  همه 

است.

این عنوان متعلق به همه دختران است

جعفری: زنان ایران ظرفیت درخشش جهانی را دارند


